

PROTOKOLL VOM 21.01.2021

Vorstandssitzung am 21.01.2021 im NRW-Mumble

- ""offizieller Beginn: 20:00 Uhr""
- ""Beginn der Sitzung: 20:21 Uhr""

Anwesende

Sophie, Denis, Micha, Richard, Ronny

Abwesende

Jörg, Zora

Sitzungsleitung / Protokollführung

- Leitung: Sophie, Denis
- Protokoll: alle

Tagesordnung

- Begrüßung und Bestimmung der Sitzungsleitung und Protokollführung
- Vorstellung der Tagesordnung
- Feststellung der Beschlussfähigkeit
- Bemerkungen/Korrekturen zum letzten Protokoll
- Aktuelle Lage
- Berichte der Mitglieder des LaVo
- Wahlkampf 2021
- Berichte aus den Regionen
- Berichte der Presse- und Social Mediabeauftragten
- Anträge
- Anfragen
- Sonstiges
- nichtöffentlicher Sitzungsteil

Feststellung der Beschlussfähigkeit

5 Vorstände anwesend, daher beschlussfähig

Bemerkungen zum letzten Protokoll

Link letztes Protokoll

<https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/view/EAeeaAVsnQot7GgiBJYSWF-VI8hpEm5DIXbZilj43SA/>

Aktuelle Lage

- Mitglieder: 94 (5 Stimmberechtigt)
- Sparkonto 50.642,11 €
- Girokonto 12.987,86 €
- Kasse 128,33 €

Berichte der Mitglieder des LaVo

Denis: * Problem mit dem Schreibfehler im Namen wird gelöst * Klimaliste Sachsen-Anhalt, Absprache * gerade in der Gründung * würden Wahlprogrammpunkte zu Steuern * Franka als Direktkandidatin hat sich gemeldet * bittet um Unterstützung für Erststimme (Direktmandat) BTW für sie * inwiefern sollte die Unterstützung stattfinden? * Es wird ein Gesprächstermin mit Franka stattfinden, nachdem wir uns dann entscheiden müssten

Ronny: * Anfrage bei Landeswahlleiterin wegen Unterschriften * Wird Landtag besprochen werden * Klage als Möglichkeit * warten bis zur nächsten Landtagssitzung * mögliche Chance über Petition??? <https://www.landtag.sachsen-anhalt.de/mitgestalten/petition/petition-einreichen> * Richard, Sophie, Denis werden versuchen eine Petition zu starten

Wahlkampf 2021

Aktion in Magdeburg: <https://lsa-piraten.de/wahlkampf/aktion-unterstuetzung-priatenpartei/>

- kurzer Bericht von Ronny Unterstützerunterschriftensammlung am 16.01.2021 mit insgesamt vier Piraten (Denis, Michael, Richard, Ronny) gesammelt. Ergebnis 17 für LTW, 14 für BTW. Erkenntnisse: Bodenplakat = Eyecatcher und gute Möglichkeit zum Gesprächseinstieg, Unter Coronabedingungen erschwert.

Nachfrage, ob digitale Außenwerbung gewünscht ist? Ja, Preise werden von Denis erfragt

Richard: Straßenmusiker*innen als "Begleitung" bei unseren UU-Sammelstellen

Berichte aus den Regionen

- KV Börde: Aufstellungsversammlung am 30.01. in Harzgerode
- RV Altmark:
- Anhalt-Bitterfeld
- Burgenlandkreis
- Dessau
- Halle
- Harz

- Jerichower Land
- Magdeburg
- Mansfeld-Südharz
- Saalekreis
- Wittenberg

Berichte der Presse- und Social Mediabeauftragten

- keine Wortmeldungen

Anträge

Eil Antrag: angenommen

Nummer: 2021-01-21_01

Datum: 21.01.2021

Antragsteller: Ronny

Titel: Aufkleber vom LV Nds.

Text: Ich beantrage die Beschaffung von verschiedenen Aufklebern mit dem Piratenlogo. Kosten 22,14 €. Begründung: Wirksamkeit in der Öffentlichkeit soll damit erzeugt werden. Diese sollen vorwiegend im Wahlkampf eingesetzt werden.

Begründung: Selbsterklärend

Diskussion:

Abstimmung (Ja: J; Nein: N; Enthaltung/nicht anwesend: -)

Denis : ja Jörg : - Michael : Ja Richard : Ja

Ronny : Ja Sophie : Ja Zora : -

Ergebnis : 5 Ja - angenommen

Anfragen

Sonstiges

Beginn Nichtöffentlichkeit:
Ende der Sitzung 21:52 Uhr

nächste Sitzung

04.02.2021

Danke für eure Teilnahme!

www.piratenpartei.de